Общество с ограниченной ответственностью «Сервис Плюс»
/ООО «Сервис Плюс/
ИНН 1431774563 ОГРН 876534290821
Адрес: г. Москва ул. Восточная д. 398 строение 3
Главному технологу ООО «Сервис Плюс»
Парамонову Андрею Юрьевичу
УВЕДОМЛЕНИЕ

о необходимости соблюдать режим самоизоляции 

от 27.09.2020                                                                                                                       № 116
Уважаемый Андрей Юрьевич, уведомляем Вас о необходимости в период с 28.09.2020 по 28.10.2020 находиться на домашнем режиме в связи с введением ограничительных мер по Указу мэра Москвы от 25.09.2020 № 92-УМ.

В связи с этим информируем вас о следующем:

· Вы имеете право на получение пособия по нетрудоспособности в указанный период.

· Все необходимые сведения для оформления листка нетрудоспособности, назначения и выплаты пособия мы передадим в ФСС сами, а от Вас требуется соблюдение карантинного режима и не покидать места пребывания (дома, квартиры).
· У Вас есть возможность уточнения информации о сумме назначенного Вам пособия и сведения о своих электронных листках нетрудоспособности посредством электронного кабинета застрахованного, расположенного в сети «Интернет» по адресу: https://lk.fss.ru/recipient. Для входа в Личный кабинет используется логин и пароль, необходимый для входа на Единый портал государственных и муниципальных услуг.
· Нарушение режима карантина влечет установленную законодательством Российской Федерации административную и уголовную ответственность.
Просим Вас с пониманием отнестись к этим временным ограничениям.
Генеральный директор
ООО «Сервис Плюс»                                     Туманов                              /Туманов Ф.М./

