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ХАРАКТЕРИСТИКА
Настоящая характеристика дана студентке 4 курса факультета корпоративных финансов и корпоративного управления Финансового университета при Правительстве Российской Федерации Васильевой Наталье Владимировне, проходившей производственную практику в ООО «Кадровик» с 24 марта 2020 г. по 13 апреля 2020 г. 
Во время прохождения практики Васильева Н.В. изучала деятельность организации и выполняла следующие обязанности: участвовала в заполнении кадровой документации, училась вести кадровый учет, составляла отчеты, изучала законодательство в области кадрового учета, вникала в особенности ведения кадровой работы.
За время прохождения практики в ООО «Кадровик» Васильева Н.В. зарекомендовала себя квалифицированным работником с отличной теоретической подготовкой. К выполнению поставленных перед ней задач относилась ответственно и добросовестно. Коллеги Васильевой Н.В. отметили ее как доброжелательного и отзывчивого человека, готового прийти в любой момент на помощь. За время прохождения практики ни разу не опоздала на работу. 
Учитывая вышеизложенное, считаю, что производственная практика Васильевой Н.В., пройденная в компании ООО «Кадровик», заслуживает оценки «отлично».
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