Общество с ограниченной ответственностью «Кадровик»
ОГРН 1197778692241 ИНН 7729013239


г. Москва                                                                                                                                       30.12.2021

Приказ № 1
 об утверждении результатов инвентаризации

[bookmark: _GoBack]В соответствии с инвентаризационными описями от 27.12.2021г., сличительной ведомостью от 27.12.2019г., протоколом заседания инвентаризационной комиссии от 27.12.2021г. и ведомостью учета результатов, выявленных инвентаризацией, от 27.12.2021г.

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Утвердить результаты инвентаризации. 
2. Расхождения, выявленные в ходе инвентаризации, урегулировать в соответствии со способами, предложенными инвентаризационной комиссией.
3. Назначить ответственным за исполнение п. 2 Приказа главного бухгалтера. 
4. Контроль за исполнением возложить на заместителя директора Алехина П.И.

Генеральный директор                                                                                  Маринин / Маринин В.П.

С приказом ознакомлены
Коммерческий директор                                                                                Маринин / Маринин В.П.
Начальник отдела внутреннего аудита                                                          Хромова / Хромова А.Д.
Начальник отдела кадров                                                                                    Климов / Климов С.П.
Бухгалтер                                                                                                          Маркова / Маркова И.А.
Юрист                                                                                                            Степанов / Степанов В.С.





