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Королев

 Уведомляем Вас, что на основании постановления Главного государственного санитарного врача по Московской области от 11.10.2021 № 6  Вам, как сотруднику, который работает в транспортной компании, необходимо пройти обязательную вакцинацию против новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Прививку первым компонентом любой зарегистрированной на территории Российской Федерации вакцины необходимо сделать в срок до 10.11.2021. Записаться и сделать прививку можно любым из доступных способов на порталах https://uslugi.mosreg.ru/zdrav/ и https://www.gosuslugi.ru/, через информационные киоски и терминалы в поликлиниках или по телефону 8-800-500-50-30. Вакцинацию вторым компонентом вакцины необходимо пройти не позднее 09.12.2021. 

После прохождения вакцинации предоставьте в отдел по работе с персоналом и охране труда сертификат о вакцинации против коронавируса. Если Вы уже сделали прививку, то для подтверждения прививки также предоставьте сертификат о вакцинации.

Если у Вас есть медицинские противопоказания к прививке от коронавируса (перечень медицинских противопоказаний утвержден главным санитарным врачом  в Методических указаниях от 09.01.2002 МУ 3.3.1.1095-02), также предоставьте медицинскую справку.

В случае отказа от вакцинации при отсутствии противопоказаний Вы будете отстранены от работы на основании абз. 8 ч. 1 ст. 76 ТК РФ без сохранения заработной платы на весь период до нормализации эпидемиологической обстановки и отмены указанного постановления.
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