Общество с ограниченной ответственностью «Кадровик»
ОГРН 1197778692241 ИНН 7729013239

Акт о результатах проведенного служебного расследования

г. Москва                                                                                                                                         20.09.2019
Основание: Приказ о создании комиссии для проведения служебного расследования № 8 от 13.09.2019 г.
Акт составлен комиссией в составе:
Председатель комиссии – главный бухгалтер Воеводина А.Ф.
Члены комиссии:
Начальник отдела кадров – Селезнева В.Д.
Юрист – Степанов В.С.
29 августа 2019 года по результатам инвентаризации была обнаружена недостача следующих товарно-материальных ценностей (Приложение № 1):
· Принтер лазерный ХР 12547-Н (инвентарный номер — 1032).
· Ноутбук Asus N550JV (инвентарный номер —1103).
· Монитор жидкокристаллический SAMSUNG S24D300H (инвентарный номер — 1238).
Согласно должностной инструкции (Приложение № 2) кладовщик несет ответственность за сохранность товарно-материальных ценностей, расположенных в складском помещении. Выдача товарно-материальных ценностей осуществляется по письменному требованию, подписанному руководителем организации. С должностной инструкцией кладовщик Селиванов А.П. был ознакомлен под роспись — 10.02.2019г.
За период с предыдущей инвентаризации, проведенной 11.12.2018г., случаев взлома и незаконного проникновения на склад зафиксировано не было. 
[bookmark: _GoBack]Склад ежедневно, в конце рабочей смены, сдается под охрану сотрудникам охранного предприятия ООО «Альфа», что подтверждается отчетом ООО «Альфа» (Приложение № 3). Факт пропажи указанных товарно-материальных ценностей в нерабочее время сотрудники ООО «Альфа» отрицают.
Согласно докладной записке старшего смены Белова В.В. (Приложение № 4) кладовщик Селиванов А.П. 24 августа 2019 года неоднократно отлучался с рабочего места и оставлял склад без присмотра. Дверь склада в момент отсутствия Селиванова А.П. была открыта.
13 сентября 2019 года Селиванову А.П. было направлено уведомление о необходимости предоставления объяснений по факту отсутствия на рабочем месте и пропажи со склада указанных товарно-материальных ценностей (Приложение № 5). С уведомлением Селиванов А.П. был ознакомлен под роспись в тот же день. Объяснения Селивановым А.П. предоставлены не были, от подписания акта он отказался, что подтверждается членами комиссии, составившими данный акт (Приложение № 6).
Селиванов А.П. является материально ответственным лицом, что подтверждается договором от полной материальной ответственности, заключенным с указанным сотрудником 10.02.2019г. (Приложение № 7).
На основании установленных фактов, подтвержденных соответствующими документами, комиссия пришла к выводу о совершении Селивановым должностного проступка, выразившегося в халатном отношении к исполнению своих должностных обязанностей. Вследствие ненадлежащего исполнения должностных обязанностей кладовщиком Селивановым А.П. произошла утрата товарно-материальных ценностей, вверенных сотруднику. Размер причиненного сотрудником ущерба составил 128 450 рублей.
Учитывая вышеизложенное, комиссия предлагает привлечь Селиванова А.П. к дисциплинарной ответственности и взыскать с него ущерб в полном объеме.
Приложения:
1. Копия акта об инвентаризации от 29.08.2019г. № 18.
2. Копия должностной инструкции кладовщика Селиванова А.П. с листом ознакомления.
3. Копия отчета ООО «Альфа».
4. Докладная записка старшего смены Белова В.В.
5. Уведомление о необходимости предоставления пояснений.
6. Акт об отказе в предоставлении пояснений.
7. Договор о полной материальной ответственности Селиванова А.П. с листом ознакомления.



Председатель комиссии                                                                                   Воеводина / Воеводина А.Ф.


Члены комиссии:
 
Начальник отдела кадров                                                                                   Селезнева / Селезнева В.Д.

Юрист                                                                                                                    Степанов / Степанов В.С.

С актом ознакомлен:

Кладовщик                                                                                                         Селиванов / Селиванов А.П.
Дата ознакомления: 20 сентября 2019 года. 






